
ЗВІТ 
за результатами опитування випускників кафедри будівництва та 
експлуатації автомобільних доріг ім. О.К. Біруля, що навчалися за 

освітньо-професійною програмою «Автомобільні дороги та аеродроми» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

(2022 рік) 
 
1. Чи  достатньо Ви отримали в процесі навчання теоретичних знань і 
набули практичних навичок для майбутньої професійної діяльності? 
 

 
 
2. Чи всі освітні компоненти (дисципліни), які Ви вивчали, необхідні для 
професійної діяльності?* 
 

 

95%

5%

так ні

91%

9%

так ні



3. Чи задовольняла Вас якість викладання на профільній кафедрі? 

 
 
 
4. Які напрямки за Вашою думкою необхідно більше розвівати в ОП 
«Автомобільні дороги»? 
 

 
 

86%

9%

5%

0%

так більше так ніж ні більше ні ніж так ні

14%

9%

32%

36%

9%

Будівництво автомобільних доріг
Експлуатація автомобільних доріг
Організації транспортних робіт (логистіка) привиконанні будівельних робіт
Комп'ютерне моделювання технологічних процессів при будівництві доріг
Наукові дослідження



5. Чи задовольняла Вас організація навчального процесу? 

 
 
6. Чи потрібно більше часу виділяти на виконання дипломної роботи 
магістра? 
 

 
 
 
 
 
 

77%

14%

4%

5%

так більше так ніж ні більше ні ніж так ні

73%

27%

так ні



7. Чи відчували Ви перевантаження під час виконання досліджень за 
темою дипломної роботи?  

 
 
8. Чи задоволені Ви рівнем кваліфікації членів екзаменаційних комісій? 
 

 
 
 
 
 
 
 

41%

59%

так ні

95%

5%

так ні



9. Чи рекомендуєте Ви іншим навчатись на освітній програмі 
«Автомобільні дороги та аеродроми»? 

 
 

86%

5%
9%

так ні складно відповісті


